

Anvers, le 27 août 2025

Résultats pour le premier semestre 2025

Au premier semestre de 2025, le groupe Argenta a enregistré un bénéfice net de 164 millions d'euros¹ avec un rendement sur fonds propres de 8,4 %.

- Le bilan a augmenté de 3,5 milliards d'euros, passant ainsi à 66 milliards d'euros.
- Les dépôts des clients ont augmenté pour atteindre près de 46 milliards d'euros, ce qui a légèrement amélioré notre position sur le marché en Belgique.
- La production de crédits hypothécaires en Belgique et aux Pays-Bas a de nouveau augmenté, atteignant 3 milliards d'euros, ce qui correspond à l'augmentation du volume sur le marché du logement, stimulée en Belgique par la réduction des droits d'enregistrement.
- Le total des fonds sous gestion a augmenté de 2 milliards d'euros, pour atteindre 66 milliards d'euros. Les efforts commerciaux fructueux ont en partie été tempérés par les incertitudes économiques actuelles sur les marchés financiers.
- Les revenus nets d'intérêts ont diminué par rapport à la même période en 2024, en raison de l'impact de la diminution du taux d'intérêt à court terme, tandis que les revenus provenant de la gestion de patrimoine ont augmenté de près de 11 %.
- Les coûts ont augmenté de 9 % par rapport au premier semestre 2024, ce qui a donné lieu à un ratio coûts/revenus de 53 %.
- L'assureur a connu une charge de sinistres inférieure, combinée à une augmentation des encaissements de primes.

De plus, la position de solvabilité et de liquidité d'Argenta reste particulièrement solide. Le ratio CET1 a augmenté à 30,5 %, alors que le LCR de 283 % et le NSFR de 148 % démontrent également la grande robustesse de

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep SA



la position de liquidité.

Au niveau du groupe, le résultat consolidé s'élève à 164 millions d'euros pour le 1er semestre de 2025, contre 160 millions d'euros pour les 6 premiers mois de 2024¹. Le ROE s'élève à 8,4 %.

Avec ces résultats, Argenta confirme une fois de plus qu'elle est un bancassureur stable et illustre ses valeurs : pour les clients, en toute simplicité.

Peter Devlies, CEO d'Argenta : « **Argenta suit sa propre voie : nous plaçons le client au centre de nos préoccupations et mettons l'accent sur la simplicité et la proximité. Les solides résultats de ce semestre prouvent que cette stratégie fonctionne : nous confirmons que nous sommes un bancassureur stable qui jouit de la confiance d'un nombre croissant de clients.** »

Aperçu du développement financier

Au premier semestre de 2025, **Argenta Banque d'Épargne** a enregistré un résultat de 116 millions d'euros¹, soit environ 12 millions d'euros de moins qu'au premier semestre de 2024.

Le bilan a augmenté de 3,4 milliards d'euros pour atteindre un peu plus de 59 milliards d'euros, grâce à de solides performances commerciales, tant pour l'épargne récoltée que pour l'octroi de crédits hypothécaires. En Belgique et aux Pays-Bas réunis, 3 milliards d'euros de nouveaux crédits hypothécaires ont été accordés. En plus du financement retail, des fonds ont à nouveau été collectés auprès d'investisseurs institutionnels, pour un total de 1,75 milliard d'euros. Bien que la conversion des fonds collectés en prêts se fasse à des marges plus élevées, les revenus nets d'intérêts ont tout de même diminué de 17 millions d'euros par rapport au premier semestre 2024, principalement en raison de l'impact de la baisse des taux d'intérêt à court terme sur les couvertures de taux d'intérêt.

Dans la branche de la gestion de patrimoine, la tendance à la hausse s'est poursuivie, avec des actifs sous gestion de près de 16 milliards d'euros. Malgré l'incertitude qui règne sur les marchés financiers, il s'agit toujours d'une augmentation par rapport à fin décembre 2024, ce qui signifie que les clients continuent de privilégier la diversification de leur portefeuille. Pour Argenta, les revenus associés à ce pilier d'importance stratégique se sont élevés à 134 millions d'euros pour le premier semestre 2025.

Les frais administratifs ont augmenté au cours du premier semestre par rapport à l'année dernière, en raison des coûts de transition, de l'augmentation des frais de personnel et de l'augmentation des taxes bancaires. Ces dernières ont encore augmenté de 15 millions d'euros, pour atteindre 111 millions d'euros. Cela a porté le ratio coûts/revenus à 55 %.

La position de liquidité et la base de capital restent également très solides grâce à un modèle d'entreprise solide et à une politique d'investissement sûre.

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep SA



Argenta Assurances a réalisé un résultat net de 30 millions d'euros, contre 19 millions d'euros un an plus tôt². L'encaissement des primes a atteint 232 millions d'euros dans le segment Vie et 119 millions d'euros dans le segment Non-Vie. Ce résultat s'explique en grande partie par la baisse de la charge des sinistres dans les assurances habitation et par la forte croissance des primes encaissées. Le ratio Solvabilité II s'élevait à 204 %.

Chris Lambrechts, Deputy CFO : « *L'augmentation de notre production de crédits hypothécaires, le renforcement de notre financement et la croissance dans le segment Patrimoine sont les résultats manifestes de notre force commerciale. En outre, nous sommes particulièrement fiers de notre position de solvabilité et de liquidité solide, ce qui confirme la santé financière d'Argenta.* »

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep SA



Aperçu des résultats d'Argenta Banque d'Épargne³

Compte de résultat (consolidé) Argenta Banque d'Épargne (en millions d'euros)	1S 2024	1S 2025
Produits nets d'intérêts	337	321
- Revenus d'intérêts	787	743
- Charges d'intérêts	-450	-422
Résultat FEE et commissions	43	51
- Revenus FEE	117	134
- Indemnités aux agents	-74	-84
Bénéfices et pertes financiers	-5	14
Produits et charges financiers et d'exploitation	375	385
Coûts opérationnels	-145	-154
Amortissements	-9	-10
Taxes bancaires	-96	-111
Autres revenus	8	8
Frais administratifs et amortissements	-242	-268
Dépréciations	0	-4
Modifications	0	0
Résultat avant impôts	134	113
Impôts	-49	-46
Résultat net	85	68
Résultat net ajusté ¹	128	116
- ROE ¹	8,7 %	7,8 %
- Coûts/Revenus ¹	52 %	55 %

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep SA



Éléments clés des résultats du premier semestre de 2025 :

- Un bénéfice net ajusté¹ de 116 millions d'euros et un rendement sur fonds propres de 7,8 %¹.
- Des revenus nets d'intérêts de 321 millions d'euros avec une marge nette d'intérêts de 1,12 %, en baisse par rapport à 1,23 % pour l'exercice 2024, en raison de la baisse du taux d'intérêt à court terme.
- La production hypothécaire a été plus élevée que l'année dernière, atteignant 1,3 milliard d'euros pour la Belgique et 1,7 milliard d'euros pour les Pays-Bas au premier semestre 2025. La part de marché est restée stable.
- La gestion de patrimoine a augmenté de 15,5 milliards d'euros fin 2024 à 15,8 milliards d'euros fin juin 2025. Ce portefeuille a produit un rendement de 134 millions d'euros au premier semestre de 2025 : une hausse de près de 15 % par rapport au premier semestre de 2024.
- Les coûts opérationnels ont augmenté, principalement en raison des coûts de transition, de l'augmentation des frais de personnel et de l'augmentation des taxes bancaires. Le ratio coûts/revenus était de 55 %¹.

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep SA



Aperçu du bilan d'Argenta Banque d'Épargne³

Principaux postes du bilan (consolidés) Argenta Banque d'Épargne (en millions d'euros)	31 décembre 2024	30 juin 2025
Total bilantaire	55.833	59.161
Crédits et avances aux clients	42.971	44.009
Actifs financiers (au coût amorti)	7.313	7.858
Actifs financiers (à leur valeur réelle)	2.337	3.564
Dépôts des clients et dettes représentées par un titre	43.842	45.788
Titrisations et titres de créance émis à des investisseurs institutionnels	7.487	8.723
Fonds propres	2.984	3.062
Ratios sélectionnés		
Solvabilité		
- CET-1	28,9 %	30,2 %
- Levier	4,8 %	4,8 %
Liquidité		
- Ratio de financement net stable (NSFR)	145 %	148 %
- Ratio de couverture de liquidité (LCR)	197 %	283 %

Principales évolutions du bilan au premier semestre 2025 :

- Le total bilantaire a augmenté, s'élevant à 59,2 milliards d'euros.
- Les dépôts des clients ont augmenté, conformément à la tendance du marché.
- Du côté de l'actif, le portefeuille de prêts aux clients a augmenté de 1,1 milliard d'euros pour atteindre 43,9 milliards d'euros, et le portefeuille d'investissement a augmenté de 1,8 milliard d'euros, passant à 11,5 milliards d'euros.
- Le ratio CET1 a augmenté, s'élevant à 30,2 % et reste ainsi parmi les meilleurs d'Europe. Le MREL⁴ était de 8,27 %.
- Outre la forte solvabilité d'Argenta, la position de liquidité solide s'est également confirmée, avec un LCR de 283 % et un NSFR de 148 %.

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep SA



Indicateurs clés du Groupe Argenta

Aperçu (consolidé) Groupe Argenta (en millions d'euros)	1S 2024	1S 2025
Produits et charges financiers et d'exploitation	449	481
Frais administratifs et amortissements	-281	-308
Dépréciations et modifications	1	-4
Impôts	-58	-59
Résultat net	111	110
Résultat net ajusté ¹	160	164
- ROE ¹	8,7 %	8,4 %
- Coûts/Revenus ¹	53 %	53 %
	31 déc. 2024	30 juin 2025
Fonds propres (en millions d'euros)	3.898	4.036 ⁵
Solvabilité	28,7 %	30,5 %
- CET-1	5,37 %	5,13 %
- Levier		

Déclaration sur le risque

Les informations relatives à la gestion des risques figurent dans nos rapports annuels et nos rapports annuels dédiés aux risques, disponibles sur www.argenta.eu.

COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Argenta Bank- en Verzekeringsgroep SA



FIN DU COMMUNIQUÉ DE PRESSE

Contact avec la presse

Tiziana Rizzo

Contact via tiziana.rizzo@argenta.be or via pers@argenta.be

Téléphone +32 (0)476 96 68 30

À propos d'Argenta

Argenta est une banque-assureur de premier plan qui vise à simplifier les opérations bancaires et les assurances pour les familles et les indépendants afin qu'ils puissent prendre des décisions éclairées pour renforcer leur santé financière.

Cela souligne la stratégie d'Argenta qui consiste à être le premier choix pour ceux qui apprécient des conseils financiers durables et sans fioritures. **Ensemble, pour les clients et en toute simplicité** : telle est la devise qui guide toutes les activités de la banque.

Argenta dispose d'un solide réseau de 370 agences en Belgique, qui lui permet de maintenir un contact personnel et de fournir des conseils de proximité. Aux Pays-Bas, Argenta est présente sur le marché de l'épargne et des prêts hypothécaires depuis plus de 25 ans. Avec 1,83 million de clients satisfaits et 42 milliards d'euros de prêts immobiliers accordés aux ménages, Argenta confirme sa solide position sur le marché. 1 250 collaborateurs en Belgique, aux Pays-Bas et au Luxembourg, répartis entre les différents sièges, 1 360 collaborateurs dans les différentes agences en Belgique et près de 3 500 intermédiaires travaillent chaque jour pour aider les clients à prendre les bonnes décisions financières.

Pour de plus amples informations, consultez www.argenta.be.

¹ Conformément à la norme comptable IFRS et ajusté pour IFRIC 21 (répartition homogène des taxes bancaires).

² Conformément au cadre de référence comptable en vigueur en Belgique – conformément à l'IFRS, le résultat d'Argenta Assurances est plus élevé, ce qui explique l'impact plus important sur le résultat de BVg (calculé selon IFRS).

³ Pour un aperçu complet du compte de résultat et du bilan consolidés, de l'état des variations des fonds propres et des notes explicatives, veuillez consulter le rapport semestriel.

⁴ Minimum Requirement for own funds and Eligible Liabilities (exprimé par rapport à l'exposition à l'effet de levier).

⁵ Incluant l'impact de l'IFRS17